

# ПРАВДА ЖИРИНОВСКОГО

ИЗДАНИЕ  
ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ  
И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДМЕ

Уральская независимая  
общественная библиотека  
Пермский филиал

№ 12 (59)  
1995

В. ЖИРИНОВСКИЙ:

## "НЫНЕШНЕЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ПРОДОЛЖАЕТ КУРС ГАЙДАРА"

(ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ  
28 ИЮНЯ 1995 ГОДА)

Независимо от итогов голосования 1 июля, когда будет обсуждаться вопрос о доверии Правительству, кризис в стране будет все равно продолжаться. Потому что в основе его не Буденновск и отказ в доверии правительству, вынесенный 21 июня Думой. Причина в другом — Президенту жалко расставаться с этой командой радикал-демократов. Ему команда нужна. А стране нужны стабильность и порядок. Во всех странах мира сперва команду меняют по частям, а парламент распускают только из предвыборных соображений или при полной невозможности работы с ним. Но первый этап — это смена части команды. У нас же первый этап — говорят: "Дума 1 июля подпишет себе приговор". Она не подпишет. Там слабые трусливые люди. Они за что угодно проголосуют. И в этом позор страны, когда легкий окрик из Кремля — и многие депутаты проголосуют по-другому. Потому что у большинства депутатов-одиночек и депутатов, входящих в бесхребетные партии, нет позиции, нет отработанной системы взглядов. Отсюда продажность. Избиратели шумят — недоверие Правительству. Кремль шумит — тут же доверие Правительству. Это позор, если в один понедельник парламент объявляет недоверие Правительству, а в следующий — уже доверие.

Но самое главное, что отступать стали в Кремле и в Белом доме. Потому что получили окрик из другого центра — с Запада, которому в преддверии своих выборов вовсе не выгоден еще один кризис в России — попытка вновь устроить там нечто напоминающее октябрь 1993 года. Западные избиратели должны считать, что их правительства поддерживают демократов в России. А тут Россия вновь окажется без парламента. Поэтому и дали установку отсюда, что не надо кризиса, пусть Дума будет. Но для этого надо, естественно, часть депутатов запугать, часть подкупить.

В условиях тотальной коррупции, тотального произвола и бандитизма голосование 1 июля ничего абсолютно не значит. И Кремль загибается, и Правительство это загибается, и Дума эта загибается. И Рыбкин — это Горбачев номер два.

Гадость мы можем порождать в нужном количестве. Вот Жукова номер два нет, Ивана Грозного номер два нет, Александра Невского номер два нет, Минина и Пожарского номер два нет. А вот Власовы — это пожалуйста, сколько угодно. Они моментально появляются и наносят удар по нашему государству.

Поэтому дело не в Буденновске и не в 1 июля. Дело в том, что нынешнее правительство продолжает курс Гайдара и курс Киссинджера на превращение России в полуколонию.

Одна из причин — отсутствие в стране официальной доктрины национальной безопасности! Не нужна! Что, сегодня нет у нас врагов, кругом одни друзья, что ли? На встрече в Кремле я говорю Президенту: "Плохо в стране". Он говорит: "Хорошо". Я спрашиваю: "Что хорошего?" В ответ слышу,

что ЦСУ сообщает, что все хорошо. Но коммунистам ЦСУ тоже сообщало, что мы семимильными шагами идем к коммунизму. Он, получается, опирается на ложные данные. А чему удивляться? В государственных структурах сидят 20 тысяч американских советников. Установлено, что большинство из них являются или агентами ЦРУ, или прошли специальную подготовку. Это специалисты гражданских вузов, но с 6-месячной подготовкой для ведения борьбы с Россией в условиях легальной деятельности. Отсюда и преступная приватизация, и уничтожение промышленности и сельскохозяйственного производства. И в этом участвует наше правительство.

Вот так работает Доктрина Далеса по уничтожению России изнутри. Из Москвы финансируется создание антирусских режимов, чтобы потом начиналась война. Сперва поиграли в фальшивые авизо, лее заработали: Дудаев и московские чиновники. Затем в ноябре дали танки оппозиции, а Дудаеву противотанковые снаряды, аккумуляторы к его танкам. Новь кто-то заработал. А затем и сами ввязались. Но если российские императоры делали так, чтобы войны шли за пределами России и после очередной войны к России приращивались территории, то нынешняя власть делает так, что рушится Российское государство. В итоге гибнут российские солдаты и появляются миротворцы. Они ее подожгли, а теперь говорят: "Давайте остановим!" На детское восприятие, что ли, рассчитано? Правительство Гайдара подожгло, а представитель этой партии Ковалев кричит: "Надо остановить". И прекрасно знают, что не остановятся. Дадут передышку бандитам, а потом солдат погибнет больше. И сколько раз уже наша армия должна была уничтожить бандитов. Остановливали специально! Об этом уже даже солдат сказал прессе. Показали вчера по телевидению. Мы, говорит, могли уничтожить их в феврале. Но тянут — нужна война. Как побеждаем, приходит команда: "Стоп". "Альфа" взяла полбольницы — стоп, назад. Солдаты продолжают гибнуть, а из Черномырдина делают миротворца. В то же время бои продолжаются, солдаты гибнут. По телевидению их трупы показывают, но не говорят, в силу чьих политических интересов это происходит.

Вы, журналисты, не хотите понять, что речь идет о судьбе государства. Наплевать на названия партий и на политических лидеров. Речь о судьбе государства. Это новая, тайная, страшная война идет против России. Третья, третья по счету. Первая не удалась, вторая не удалась, вот третий заход. Бог любит троицу по православным нормам. Вот третий удар. Но Россия из него вылезет! Последний поход на Россию закончится, конечно, поражением, и сокрушительным, для Америки. И она этого боится. И не случайны у них война торговая с Японией, и особая позиция Китая, и новое руководство Франции, в Британии произойдет смена руко-



Фото А. ЛАЗЕБНОГО.

водства и определенное изменение режима в Германии. Все придет на круги своя. И Америка перейдет к изоляционизму, там появится другое руководство, Клинтон не будет избран на второй срок. Но мы потеряем миллионы людей. Вот в чем беда.

И всю эту гадость нам устроили по своему недомыслию и по злой воле агенты влияния. Гайдар — в их числе. То же самое Шохин, бывший министр экономики. Подобных им десятки. Десятки имен в окружении Президента, Правительства, во всех спецслужбах, в Министерстве обороны, в МВД. В результате мы имеем беззащитное государство. Я сказал вчера Президенту: "У нас нет системы ПВО". Он говорит: "Есть". Я говорю: "Как есть, если у нас граница Азербайджана с Ираном открыта, а граница Азербайджана с Россией тоже открыта. Таджикистан — открытая граница. До Урала долетят, самолеты разбомбят ваш родной город, вашу родную деревню". Как же так можно? Президент же полностью дезинформирован. Ему ничего не говорят.

А ведь на атомных станциях снята ПВО. Увольняются специалисты ракетных войск стратегического назначения. А новых готовить придется 10 лет. Сержанты уже командуют взводами. В 1941 году была лучше подготовлена армия. Беззащитная страна. Бери ее живьем.

На конец 1995 года намечена окончательная остановка промышленности, имеется в виду производящая средства производства, добывающая останется. И земля за долги попадет в чужие руки. Собственность уже захвачена за бесценку. Приватизированы самые крупные 500 предприятий стоимостью более 200 миллиардов долларов. Казна же получила всего семь миллиардов долларов. Бывшие советские иностранные банки тоже приватизируются. Сейчас готовятся к закрытию около трехсот банков, но Центробанк не называет их и люди продолжают нести туда деньги. А потом тысячи разорятся и кончат инфарктами. Это еще раз вызовет ненависть у населения. Но постарайтесь все спихнуть на отдельных руководителей коммерческих банков, хотя правительство в курсе.

Много демократы успели сделать за 10 лет. Но еще все можно остановить. А для этого необходимо резко менять курс и команду. К июлю кого-нибудь заменят и будет счи-

таться, что обновили команду. И ничего ровным счетом не изменится. Им нужно время. Время продержаться, время продолжить разворовывание и время уйти, так сказать, за кордон. А Дума останется. Проголосует за доверие, потому что "Выбору России", "Яблоку", фракции "Женщины России", шахеравцам и созданным интригами депутатских групп "Стабильность", "Россия", "Новая региональная политика" не нужно йнаправлять в отставку правительство. Это их правительство, им важно убрать силовых министров, которые в Чечне на крови увидели эту провокационную роль московской "пятой колонны". Видя смерть своих солдат, эти министры хоть немножко пытаются сохранить долю патриотизма, особенно министр Грачев. Вот поэтому демократам выгодно сохранить своих людей в правительстве, но убрать силовиков, чтобы их, демократов, люди стали во главе силовых министерств и уже окончательно добились армии, службу безопасности и последние остатки органов правопорядка. Тогда уголовный мир будет окончательно править бал на улицах, армии не будет, будут внутренние войска МВД, доведенные до миллиона и предназначенные для подавления протеста в стране. Поэтому демократы валяют все на силовиков, а их дирижеры-советнички спокойно сидят в Кремле и за рубежом.

Дума просуществует, но накат на силовиков-министров специальный, чтобы нанести последний удар и сделать это руками Бориса Николаевича. На последней встрече руководителей фракций с Президентом печальная была картина: рядом с ним расселись улыбающиеся помощники. Дают понять, что бесполезна наша встреча с ним. У них все готово и он будет делать то, что решают они.

Чтобы нас не обвиняли, что мы просто в оппозиции и только критикуем, мы заявляем, что готовы взять на себя бремя ответственности. Дайте нам направление, блок любых министерств — экономических, юридических, социально-экономических — мы покажем другой стиль работы. Ведь сегодня правительство не работает. Позвоните любому министру — нет на месте,

зама — тоже нет. Как сказал в Думе представитель Башкирии, секретари берут трубки, никто ничего не решает — не хотят работать. Зачем работать, если так много денег? Там думают, куда их вложить и как их сохранить. Я вчера это все сказал Президенту. Все остальные руководители фракций там сидели и выкали о своих каких-то частных делах. Я единственный сказал Президенту, что происходит в стране, и опасался, что он взорвется от правды. Я первый выступил и долгие всех говорил. Я сказал: "Восстановите КГБ до миллиона, поставьте вашего человека, пусть Барсуков будет, но нельзя без Комитета государственной безопасности, погибнет страна. Сохраните Грачева, иначе добьют армию". Это единственное, что ему понравилось в моем выступлении. Все остальное он отвергал. Я спрашиваю его помощника, почему не можем встретиться один на один с Президентом? С Гайдаром встречается, его вся страна ненавидит, а он встречается. В ответ получаю, что я неуважительно отношусь к Борису Николаевичу. Видите, вбивают в голову, что я где-то о нем плохо говорю. Хотя и журналисты, и избиратели меня критикуют, что иногда позиция фракции и действия Президента совпадают. Не потому, что мы у него что-то перенимаем, это они начинают действовать так, как мы предлагали действовать. И нас еще за это критикуют. Но его помощники, чтобы не допустить встречи, говорят, что я его везде критикую и выставляю в жутком виде. И постоянно Федеральная служба безопасности, до этого КГБ, его пугает, что главный конкурент у него — это Жириновский. Тут я согласен. Действительно, опросы общественного мнения показывают, что у меня поддержка 20% населения, а у него пяти. Это, конечно, его раздражает, что вот впереди Жириновский, вот такой шельмец. Он Президент, у него армия, деньги, власть, телевидение, а впереди идет мальчик в белом костюме без роду, без племени.

А что касается голосования 1 июля, то позиция наша неизменна: надо менять команду и курс. Поэтому мы, фракция ЛДПР, проголосуем так же, как и голосовали — против доверия Правительству.

# ЛДПР



## Украина—страна великого обмана

Вот уже четвертый год для населения Украины продолжается попытка независимостью. Экспериментаторы-садивы из числа наших доморощенных "самостийников" сумели с небывалой быстротой превратить республику в политическое, экономическое и духовное кладбище, управляемое продажной националистической бюрократией и региональными мафиозными кланами.

Неудивительно, что такое "государство" произошло и держится на лжи. Обманом были завоеваны голоса избирателей на референдуме 1 декабря 1991 года. Тогда, помнится, с экранов телевизора, на многочисленных листовках доказывалось, что Украина может просуществовать и процветать сама по себе, даже отделившись от всего мира. Лживость этой пропаганды признают сегодня сами ее авторы.

Но, впрочем, на этом обман не кончился. В 1994 году на Украине произошли досрочные президентские и парламентские выборы. "Самостийники" рассчитывали, используя западные капиталы и подконтрольные им средства массовой информации, укрепить свои позиции, но вышло все наоборот. Измученный и обозленный народ обнаружил в себе вполне объяснимую ненависть к украинским националистам и отдал, в большинстве своем, голоса их противникам. Кому же? Наиболее рьяно за восстановление Союза выступали левые партии — Соцпартия Украины (СПУ) и Компартия (КПУ). Их лозунг "Голосуя за коммунистов, вы голосуете за возрождение Союза" действовал безотказно. В итоге они провели большое количество своих сторонников в парламент. Кроме того, многие из беспартийных кандидатов победили, используя ту же "проимперскую" программу. Вместе эти силы составили большинство в парламенте, и его председателем был избран лидер СПУ Александр Мороз. Неудача постигла националистов и на выборах Президента. Их ставленник Кравчук проиграл своему сопернику Леониду Кучме, чьим основным лозунгом был — "Украина и Россия: меньше стен, больше мостов". Однако самое интересное произошло потом: избранный президентом Кучма быстро забыл свои предвыборные обещания, научился не заикаясь говорить

по-украински и ни о каких "мостах" больше не вспоминал. Мало того, он пошел на сближение со своими бывшими противниками — националистами. Их представители появились в правительстве и в администрации президента. Затем Кучма отказался от введения русско-украинского двуязычия и двойного гражданства и стал заискивать перед Западом. А раз в месяц он вгоняет население в паническую безысходность, объявляя, что "империя восстановлена не будет и Украина останется независимой". То же самое можно сказать и о парламенте. Социалисты и коммунисты как-то не очень торопятся с выполнением своих предвыборных обещаний и обузданием националистического беспредела. А председатель Верховного Совета Мороз вообще заявил, что "тот, кто мечтает о восстановлении Союза, не имеет разума". А совсем недавно, как известно, парламент вместе с президентом устроил крупномасштабную провокацию против Крыма, что еще больше обострило отношения с Россией.

Да, народ Украины в очередной раз обманули. Он ненавидит "незалежность", которая обрушилась на него волной нищеты и унижения. Однако он не может пока что-либо изменить. Ныне практически отсутствуют на Украине сколько-либо влиятельные движения, действительно стремящиеся к восстановлению Единого Отечества, а любые попытки их создания пресекаются властями в самом зародыше. Но особенно негативную роль играют позиция нынешнего российского руководства, отсутствие у него реальной политики по отношению к Украине, молчаливое потакание самостийникам (именно поэтому и стала возможной провокация с Крымом). Судьба Украины во многом решается в Москве. Какие силы победят на предстоящих выборах 1995 и 1996 годов, — от этого зависит дальнейшее развитие событий на Украине: здесь люди, считающие себя гражданами великой империи, великой России, верят, что на этих выборах победят силы, которые возродят из пепла страну и восстановят ее единство и могущество.

Игорь ГУЖВА,  
г. Донецк,  
корр. "Правды Жириновского".

## ОНИ ВСПОМНЯТ "ЭСКАДРОНЫ СМЕРТИ"

Моя встреча с начальником одного из региональных управлений по борьбе с организованной преступностью состоялась в тихом дворике, одинаково удаленном как от места его работы, так и от места проживания.

— Ты понимаешь, все гораздо серьезней и опасней, чем это может показаться человеку, не обладающему достаточной информацией. Все самые скандальные разоблачения нашей прессы и телевидения страшно далеки от истинно ужасающей картины, того криминального ада, в который ввергнута страна. Работать становится все сложнее. Враг настолько коварен, силен и подготовлен в техническом и профессиональном плане, что приходится постоянно быть на взводе, дабы ненароком не подставить людей, оказывающих нам помощь. В данной ситуации эта встреча небезопасна и для тебя. Что касается нас самих, тут не переживай, мы свое отбоялись. Бывал и под ножом и под пулей, прошел через все виды шантажа, угроз, не раз пытались купить за большие и очень большие деньги. Я ведь не за деньги, а за идею сражаюсь, им этого понять не дано. Мы имеем огромное количество материала, самых неопровержимых доказательств, у нас есть аудио- и даже видеозаписи криминальных сделок, где главы администраций делают с ворьем сферы влияния, снимают с преступных группировок дань, намечают планы мафиозных сделок. Совместные банные и ресторанные междусобойчики мы даже во внимание не берем, они

проходят зачастую на глазах наших горожан. Спросишь, почему готовый в ход? Дохлый номер, даже менее устрашающие по криминалу дела зарублены. Да и соврал я, наверное, в начале беседы, страх все же остался. Страх за дело, которому посвятил жизнь, и страх за людей, которые тянут со мной одну лямку, за их близких. Нет, время наше еще не пришло. Это не наша вина — это беда и наша, и нашего государства. Сегодня все материалы по коррупции и мафиозным кланам мы храним там, откуда их сам черт не достанет. Одним живем — верой, да и вера дело не вечное. Нет, мы свой меч в ножны не вкладываем, мы пашем как черти, но сегодня наш труд не только не нужен прогнившему криминальному строю, он для него опасен. Раньше, не нашел правду у местечкового партворя, — была надежда на Москву: приедут, наведут порядок. Сейчас же какой клубок ни начнем размазывать, — все концы в столицу сходятся. Начали крутить дело с обменом старых купюр, которые через московские банки по несколько оборотов проходили, — все нити в верхах. Взались за транзит наркотиков, вывоз золота и редкоземельных металлов, — там же. Подпольные ликеро-водочные синдикаты под их крылом работают. Приватизация — вообще государственная кампания. Пока берем всякую шпану: трясуну мелкую, ларечных рэкетиров — про нас героические телерепортажи снимают. Любое же серьезное дело душиется на корню.

## НУЖЕН ПРЕЗИДЕНТ-ПАТРИОТ

Демократы нанесли по стране основательный удар. Путь к нормальной жизни будет нелегким. Но задача будущей власти — создать условия для возрождения страны и найти начальные средства. ЛДПР говорит: надо выполнить программу-минимум: 1). Прекратить всякую помощь ближнему и дальнему зарубежью. Отказаться от совместной с американцами блокады стран, наших должников. 2). Приостановить конверсию военной промышленности. Продолжать выпускать военную продукцию и продавать ее на мировом рынке, с которого нас обманом вытеснили США, пообещав за наше разоружение "щедрую" помощь в долг. 3). Покончить с организованной преступностью в течение нескольких месяцев. Ввести визовый въезд в Россию, особенно из криминаль-

ных южных регионов. Выставить за пределы России заграничных гастролеров. Убрать рэкет. 4). Провести приватизацию в интересах всех граждан России. Ограничить власть чиновников. 5). Развернуть налоговую систему в сторону производителей: 60% прибыли должно оставаться в их руках. 6). Социально защитить граждан, избавить их от страха голода и безработицы. 7). Отказаться от СНГ и возродить Россию — как единственный способ воссоздать единый экономический организм, где ни один народ не будет искусственно возвышаться над другим.

Как этого можно достичь? Во-первых, не допустить отсрочки выборов. Во-вторых, обязательно прийти на них. И главное, правильно проголосовать. Не голосовать за новые партии и движения, какие бы

звучные названия они не носили — все они будут подсадными утками, выпущенными, чтобы растащить голоса избирателей, чтобы в новом парламенте был десяток фракций и он, как и нынешний, ничего не смог толком сделать.

ЛДПР имеет программу выхода из кризиса. Жизнь показала, что партия способна прогнозировать развитие событий, а не плестись в их хвосте, как это происходит у коммунистов, Ручко, Явлинского и других демократов. Программные установки ЛДПР заимствуют другие партии. Это ли не доказательство правоты ЛДПР!

Судьба России — в руках народа. Стране не нужен косметический ремонт в высшей сфере управления. Ей нужен пророссийский парламент, Президент-патриот. Тогда будет сформировано правительство национального доверия и жизнь в измученной стране начнет улучшаться.

Из программных документов  
ЛДПР.

## Черномырдин против Ельцина?

Явный беспорядок в связке Ельцин — Черномырдин стал ощущаться сразу же после начала буденновской трагедии. Отъезд в Галифакс Ельцина, очевидно, показался Черномырдину благоприятным моментом для открытого начала собственной игры.

Получив ельцинский приказ на осуществление штурма больницы в Буденновске, премьер, естественно, не мог его не выполнить. Но в то же время неудача штурма — истинная или мнимая — давала премьеру возможность сыграть на контрасте с президентом и обрядиться в тогу миротворца. Странная отмена по распоряжению премьера начавшегося было успешного штурма (по различным сведениям, было захвачено уже два этажа здания, при этом погибли лишь 10 заложников, в то время как басаевцы расстреляли до начала спецоперации уже более сотни) — первое звено в цепи на первый взгляд необъяснимых событий.

И еще один факт: странное пришествие в Буденновск на спецсамолете из Москвы ранее плененного оппозицией дудаевского генпрокурора Имаева, который тут же был пропущен к Басаеву. Припомним и последовавшее затем телешоу, когда премьер великой державы в прямом телеэфире выслушивал униженные команды террористов.

Надо учесть: все эти события происходили почти синхронно. Странную же уступчивость премьера можно объяснить не только имиджно-миротворческими мотивами. Учтем, что вольноотпущенный Московской Имаев до своего генпрокурорства в 1992—1994 годы возглавлял Центробанк Чечни (припоминаете тогдашние скандальные операции с фальшивыми чеченскими авизо, на которых, говорят, нагрел руки и кое-кто в Москве?). Опять же по слухам, Имаев имеет обширные связи в Москве и компромат на столличные верхи.

При создании наших структур в органах МВД дела сразу пошли в гору, но это продолжалось недолго, пока работали в тесном сотрудничестве с КГБ. Там работали сильнейшие профессионалы, отличные оперативники, широчайшая агентурная сеть. Как только пошли первые серьезные результаты, добрались до определенных высот криминальной пирамиды, нам по рукам — хрясь! Не туда забрались! Средства массовой информации немало спели тогда песен о "зловещем политическом сыске", о "чужовищном монстре — КГБ". Знали, кто им журналистский хлебушек оплатит и в какой валюте. Ликвидация следственных органов — это акция мафии — никакому итальянскому "спруту" и в розовых снах подобное не снилось. Второй этап — разгром всей системы МБ, слом центрального управления, а дальше — добивание дееспособных подразделений. Нас, профессионалов, душат, мы ведь мешаем им перераспределять собственность, грабить свой народ.

Недавно взяли с потрохами круп-

В итоге многоходовки Черномырдин был объявлен главным миротворцем. Синхронно на Западе поднялась кампания по превозношению Черномырдина и дискредитации Ельцина. Бандиты объявили, что хотят иметь дело только с одним человеком в России — Черномырдиным. Естественно, аллилуйя премьеру также возносилась и в отечественных официальных средствах массовой информации. Параллельно российская демократическая общественность во главе с Сергеем Ковалевым назвала террориста Басаева Робин Гудом, а Борису Ельцину предложила самому себя отправить под трибунал за государственный терроризм в Чечне.

Видимо, президент не сразу осознал международный масштаб интриги, призванной резко усилить позиции премьера. А ведь уже давно в западных средствах массовой информации появлялись утки с высказываниями итальянских, американских высоких должностных лиц на счет того, что пора подыскивать замену Ельцину.

Реакция президента на подкуп под свои позиции поначалу была неадекватной. Он вызвал на ковер вице-премьера, гендиректора ИТАР—ТАСС Виталия Игнатенко. После чего официальная программа "Время", хотя и перестала возносить премьера и хулить президента, но тон комментариев остальных демократических средств массовой информации не изменился. Лиричные встречи Президента с черномырдинской делегацией, направляющейся на переговоры с дудаевцами в Грозный, засылка в Буденновск в противовес Черномырдину мэра Москвы Юрия Лужкова ожидаемого «эффекта также не принесли. И тогда в ход было пушено оружие отставок, в задействование которого после заявлений о президентской поддержке Правительства мало кто верил.

ного главаря закавказской мафии, нам за него такие деньги давали, что мы всем управлением до старости жили бы безбедно. Не смогли купить нас, купили Прокуратуру. Бандита выпустили под залог, дело заволокнули, наша работа коту под хвост. Через месяц он будет вершить свои черные дела под новыми документами, а Прокуратура подошлет в дело свидетельство о смерти павшего на фронтах Закавказья преступника. Выехали брать с поличным бандгруппировку на преступной сделке, год по этой банде работали, а ее городская милиция охраняет.

Порой чувство безысходности охватывает. Одна надежда, что Вольфович сумеет оторвать голову этой гидре. Менять нужно всю систему сверху донизу. Все крики о "фашизме" во взглядах и заявлениях Жириновского — это щедро оплаченная мафией кампания. На святых антифашистских струнах русской души пытаются сыграть, сволочи! Самый страшный фашизм — криминальный беспредел — мы переживаем сегодня. Любому нор-

Самое невероятное из происшедшего — это уход министра внутренних дел Героя Российской Федерации (звание получено за расстрел "Белого дома") Виктора Ерина, не выполнившего президентский приказ на штурм буденновской больницы. Не зря Черномырдин так затрясло, когда журналисты поинтересовались его реакцией на неожиданное заявление заместителя Ерина — генерала Егорова — о том, что приказ на отмену начавшегося штурма дал лично премьер-министр. Отставка Ерина, ослушавшегося Президента, но выполнившего распоряжение премьера, — серьезный звонок Черномырдину (другие отставки — Степашина, вице-премьера Егорова; ставропольского губернатора — не в счет, так как носят характер массовой).

Борис Николаевич явно продемонстрировал, что даже октябрьская кровь, которой он повязан в том числе и с премьером, и теперь уже с бывшим министром внутренних дел, для него не преграда. Кстати, если вспомнить "черный вторник" 1994 года, то уже тогда Ельцин намеревался пожертвовать Черномырдиным, но в последний момент... передумал. Ныне же думская процедура недоверия, даже незавершенная, дает президенту прекрасную возможность держать Черномырдина в подвешенном состоянии и без парламента, но прикрывшись авторитетом его решения, отправить премьера в любой удобный момент в отставку.

Ельцину никогда не были нужны в его окружении игроки, ведущие чересчур самостоятельную игру! На этом-то миротворец и "новая надежда Запада" попался...

Так что парламентско-правительственный кризис разрешился вроде бы ничей, но в пользу Ельцина. Проиграл только русский народ, оплеванный и униженный буденновской трагедией.

Из международной газеты  
"Континент", № 27, 1995 г.

мальному человеку ясно, что в беде Жириновского на президентских выборах есть лишь одна угроза — угроза уничтожения криминального фашизма! Поэтому и я и все мои ребята голосовали за ЛДПР. Если уж вы их там, в верхах, не сломаете, то нам останется последнее. В их мафиозных кругах нам приговор давно подписан, терять нам нечего. Они вспомнят "эскадроны смерти", когда мы, профессионалы, выброшенные из органов, создадим свой клан по их образу и подобию и начнем воевать по их же правилам. Мы воздадим по заслугам каждому, кто не дал нам защищать закон силою закона. Ни один из них не укроется, не спрячется, ибо другого нам не оставлено, а профессионализма нам не занимать. От нашего возмездия им не уйти. Адресуем это всем, кто превратил Великую Державу в криминальный гадюшник.

Ты уж извини, что заканчиваю вроде как за упокой. Война ломает людей, но пока надежда еще теплится. Привет Вольфовичу, пусть не падает духом, мы в него верим.

В. СМОЛКА.



## ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОСЛЕДСТВИЯ ПЕРВОГО ЭТАПА ПРИВАТИЗАЦИИ

(Приложение к письму Председателя Госкомимущества В. Полеванова Главе Правительства В. Черномырдину, посвященному чубайсовско-демороссовской приватизации. Само письмо опубликовано в № 10 нашей газеты).

Прежде всего это выражается в недополучении Россией значительной части доходов из-за просчетов в стратегии и тактике приватизации. Общая номинальная величина ваучерного фонда (около 1,5 трлн. руб.) примерно соответствовала балансовой стоимости основных фондов России на конец 1991 г. (без жилых зданий — 1650 млрд. руб. по ценам того времени). Но к октябрю 1992 г., когда началась выдача ваучеров населению, цены в процессе либерализации повысились в 20 раз.

Соответствующая 20-кратная переоценка основных фондов была осуществлена лишь год спустя — в середине 1993 г. Таким образом, общая номинальная величина ваучерного фонда изначально оказалась в 20 раз меньше стоимости основных фондов. Рыночная стоимость ваучеров в период с октября 1992 г. по октябрь 1994 г. составила в среднем 12,5 тыс. руб. Скупая и перепродавая крупные партии ваучеров, чековые инвестиционные фонды фактически обеспечили передачу государственной собственности новым реальным владельцам за бесценок.

Доходы в бюджеты всех уровней за два года составили по России лишь 1 трлн. рублей, в то время как только по Москве, где мэр города для примерно 20 проц. предприятий доказал необходимость приватизации по рыночным ценам, составили 1,8 трлн. рублей.

В одном из последних полетов английского консультационного агентства "Независимая стратегия" говорится: "Большая часть основных производственных фондов России была продана в процессе приватизации за какие-то 5 млрд. долларов. Даже если считать, что в России стоимость основных производственных фондов равна валовому внутреннему продукту (ВВП) — а в ведущих странах Запада фонды превышают ВВП в 2,4—2,8 раза — то для экономики с ВВП порядка 300-400 млрд. долл. сумма, вырученная при приватизации, просто ничтожна". В связи с этим агентство рекомендует английским инвесторам не упустить шанс и принять участие в покупке акций российских предприятий, что "обещает немалую выгоду".

500 крупнейших приватизированных предприятий России стоимостью не менее 200 млрд. долларов были фактически проданы за бесценок — около 7,2 млрд. долларов США.

Так, одно из крупнейших предприятий страны — завод имени Лихачева (г. Москва)

со стоимостью основных фондов не менее 1 миллиарда долларов — был продан за 4 миллиона долларов. Здания и сооружения Московского института повышения квалификации руководящих работников и специалистов химической промышленности, ориентировочной стоимостью в 100 млн. долларов, проданы всего за 8 миллионов рублей. Подобные факты многочисленны.

По сути произошло крупнейшее в истории России разбазаривание государственной собственности, что само по себе явилось одним из источников кризиса и заложило основы многочисленных будущих конфликтов, направленных на передел собственности.

Финансовые потери первого этапа приватизации резко усугубились рядом непродуманных действий.

Так, в силу непонятного стремления к разукрупнению разрушены многие целостные технологические комплексы, что уже поставило под угрозу само сохранение наиболее современной части промышленного потенциала. Председатель Комитета по вопросам экономической реформы собственности и имущественных отношений Совета Федерации В. А. Зеленкин сообщает в письме на мое имя:

"В ходе акционирования этих субъектов хозяйствования (авиационная промышленность) связи между ними нарушились. Произошла остановка производства на предприятии "Пермские моторы", являющемся одним из основных производителей авиационных двигателей в России, над которым нависла угроза потери уникальных отечественных специалистов".

Наибольший ущерб насильственным разукрупнением предприятий, входящих в единую технологическую цепочку, нанесен в авиационной, машиностроительной, лесной, оборонной и агропромышленной отраслях народного хозяйства.

Поскольку процессы приватизации из-за их обвалного характера не были сопряжены с остальными элементами экономических преобразований (прежде всего — со структурной политикой), подавляющая часть возникшего на базе государственных предприятий частного и смешанного секторов с самого начала оказалась на грани банкротства.

После этого письма В. Полеванов был отстранен от должности, а Чубайсу позволили продолжить преступную приватизацию.

### • НАМ ПИШУТ

Владимир Вольфович, вот уже два года я читаю вашу газету и не устаю удивляться вашему трудолюбию. Вы единственный человек из депутатов, которому безразлична судьба России. Придет время, и Россия, и все русские люди будут благодарны за ваш труд.

**В. П. Больших, Челябинск.**  
\*\*\*

Владимир Вольфович, безысходность, отчаяние, беспредел нищеты заставили обратиться к Вам, чтобы Вы донесли боль, нужду, слезы и страдания матерей за голодных детей до Президента Ельцина, Правительства и Госдумы. Мы, матери, хотим, чтобы все наконец узнали истинное положение нищенского существования малообеспеченных семей, где матери одни поднимают детей на ноги. Хотим, чтобы они узнали правду, а не лживую статистику, которая, складывая доходы миллионера и нищего, получает приличный средний доход на душу населения.

**В. К. Смирнова, Чита.**  
\*\*\*

Ваш отрывок из книги "Последний вагон на Север", опубликованный в газете "Правда Жириновского", читала с огромным интересом. Сейчас читаю "Последний бросок на юг". Все Ваши идеи полностью разделяю. Жаль, что я немолода и есть проблемы со здоровьем, иначе бы вступила в Вашу партию и сделала все возможное для осуществления ее идей. Некоторые, подобно Вашим, взгляды у меня сложились самостоятельно.

**Порошенкова, г. Арзамас.**  
\*\*\*

Пенсии хватает на хлеб и воду: плату за квартиру и электроэнергию систематически повышают в 2—3 раза. Я прекрасно понимаю Вашу занятость, но дайте совет: что делать? В частности, за коммунальные услуги платить полностью или 50 проц.? Если Вы общаетесь с господином Гайдаром, то передайте ему проклятие от всех ветеранов труда. Его появление на экране телевизора вызывает лютую ненависть к нему за то, что залез в карман трудового народа и обчистил до копейки наши сбережения и обрек нас на нищету. Ему совет — не заниматься предвыборной кампанией, а приобрести кайло, лопату и тачку и добровольно отправиться обрабатывать долг на зачистке Беломоро-Балтийского канала им. Сталина.

С искренним уважением к Вам.  
"Ветеран труда",  
"Почетный полярик СССР"  
**А. Соломатов, г. Петрозаводск.**  
\*\*\*

Спасибо за высланную периодику, за книги (которых у нас не достать). Не успел я распечатать бандероль, как у меня их выпросили почтальоны, они пошли по рукам, так что я сам еще даже не успел в них заглянуть. Литературу о Жириновском используют даже при чтении лекций студентам в университете (у нас в Таре работает филиал Омского университета).

**А. Б. Сидоренко, Тара, Омская обл.**  
\*\*\*

Уважаемый Владимир Вольфович! 3 мая 1995 г. по 2-й программе ростовского телевидения должны были показать встречу с Вами, и так как я и моя мама голосовали за Вас на президентских выборах и за Вашу партию, то, естественно, очень хотелось посмотреть Вас по телевизору. Включили телевизор за час до начала передачи, чтобы не пропустить ее. Но вот подошло время и диктор объявляет: "По независящим от нас причинам встреча с Жириновским не состоится". Что ж, этого и следовало ожидать. Старая номенклатура в своем амплуа. Говорят, детей воспитывают до трех лет, потом поздно. А мы хотим закрепить, окопавшихся на теплых местах старых коммунистов-аппаратчиков перевоспитать.

**О. И. Сокол, г. Шахты, Ростовская обл.**  
\*\*\*

Уважаемый главный редактор, С. Жебровский! Я, студент университета, юридического факультета, хочу через вашу газету выразить свое глубокое уважение к ЛДПР и ее председателю В. Жириновскому. Я постоянно покупаю газету "Правда Жириновского" и убеждаюсь, что все то, что делает Председатель ЛДПР, логично, правильно. Хочу пригласить Жириновского в наш город, можно организовать студенческую организацию ЛДПР.

**К. М. Кутепов, г. Челябинск.**  
\*\*\*

Мне скоро исполнится 18 лет, и я буду вашим избирателем, потому что только Вам, Владимир Вольфович, могу доверить свою судьбу. Надеюсь и верю, что победа в выборах приведет Вас в президенты России. Как мне стать членом Вашей партии?

**А. Салыгов, г. Москва.**

## СУДЬБА РОССИИ В РУКАХ КАЖДОГО ИЗ ВАС!

Россия обладает богатыми ресурсами: земельными, сырьевыми, промышленными, человеческими. К экономическому краху и обнищанию населения мы пришли из-за неумелого руководства страной, из-за разбазаривания ее богатств, из-за раскрытых настежь границ. Разве можно говорить о порядке в доме, если нет в доме дверей, нет замков? Начинать нужно с государственных границ, с установления строгого таможенного режима, с прекращения вывоза нам самим нужных ресурсов.

Для возрождения нужна ПРОГРАММА-МИНИМУМ:

1). Прекратить всякую помощь ближнему и дальнему зарубежью. Отказаться от совместной с американцами блокады стран, наших должников. Это на 30 проц. улучшит нашу с вами жизнь.

2). Приостановить конверсию военной промышленности. Продолжать выпускать военную продукцию и продавать ее на мировом рынке, с которого нас обманом вытеснили США, пообещав за наше разоружение "щедрую" помощь в долг. Наше оружие пользуется спросом. Продавая его, мы улучшим нашу жизнь еще на 30 проц.

3). Покончить с организованной преступностью в течение нескольких месяцев. Ввести визовый въезд в Россию, особенно из криминальных южных регионов. Выставить за пределы России заграничных гастролеров. Убрать рэкет. Это еще на 30 проц. повысит наши доходы.

Для восстановления экономики страны необходимо также:

— Провести приватизацию в интересах всех граждан России. Ограничить власть чиновников.

— Развернуть налоговую систему в сторону производителей: 60 проц. прибыли должно оставаться в их руках.

— Отказаться от революционных экспериментов в экономической области.

— Социально защитить граждан, избавить их от страха голода и безработицы.

— Отказаться от СНГ и возродить Россию — как единственный способ воссоздать единый экономический организм, где ни один народ не будет искусственно возвышаться над другим.

## Только ЛДПР способна выполнить данную программу

В субботу 5 августа и 2 сентября в Москве в 14 часов возле станции метро "Сокольники" состоятся традиционные

МИТИНГИ - ВСТРЕЧИ

депутатов от ЛДПР с избирателями

На митингах выступит Владимир Жириновский

### ПАТРИОТЫ!

Финансовую помощь партии просим направлять на:

1). ЛДПР:

(платеж из Москвы) р/счет 4670413 в отделении N 8373 Московского Банка СБ РФ, корр/счет 164301 в ОПЕРУ МБ СБ РФ г.Москвы, МФО 201906 ВА, ЛДПР или (платеж из России) р/счет 4670413 в отделении N 8373 Московского Банка СБ РФ, корр/счет 164301 342161600 в ОПЕРУ МБ СБ РФ в РКЦ ГУ ЦБ г.Москвы, МФО 201791, ЛДПР

2). АО "ИНО":

р/счет 467226 в ГУТА-Банке, корр/счет 2161416 в РКЦ ГУ ЦБ РФ, МФО (платеж из Москвы) 44583001, уч. 83, АО "ИНО" или МФО (платеж из России) 201291, уч. 83, АО "ИНО"

## ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

(Председатель В.Жириновский)

103045, г. Москва, Луков пер., д. 9

тел.921-81-59

### ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, \_\_\_\_\_

прошу принять меня в члены Либерально-демократической партии России. Основные принципы, цели и задачи партии поддерживаю и обязуюсь их выполнять на благо Великой России.

"\_\_" \_\_\_\_\_ 1995 г.

подпись

### АНКЕТА

1. Фамилия \_\_\_\_\_
2. Имя \_\_\_\_\_
3. Отчество \_\_\_\_\_
4. Год рождения \_\_\_\_\_
5. Домашний адрес: - почтовый индекс N \_\_\_\_\_  
- город (др.населенный пункт) \_\_\_\_\_  
- область (край и т.д.) \_\_\_\_\_  
- район \_\_\_\_\_  
- улица \_\_\_\_\_  
- дом \_\_\_\_\_; корпус \_\_\_\_\_; кв. \_\_\_\_\_
6. Телефон: (дом.) \_\_\_\_\_, (раб.) \_\_\_\_\_
7. Специальность \_\_\_\_\_ (59)

Для вступления в ЛДПР направьте в вышеуказанный адрес заполненное данное или аналогично написанное заявление и вступительный взнос в размере 500 руб., а для получения членского билета — также 2 фотокарточки 3 x 4 см.

Членские взносы в размере 1 % от месячного дохода (учащиеся и пенсионеры — по возможности) следует направлять на адрес партии (на имя В.Жириновского).



## КАК СОЗДАВАЛИ ПРАВЫЙ БЛОК

Как известно, Премьер-министру было поручено создать правый блок "Наш дом — Россия", который тут же назвали "Партией власти". О том, как это происходило, писала выходящая во Франции газета "Русская мысль" в своем номере от 18 мая 1995 г.

...Похоже, и прочая организационная работа (по созданию блока — прим. ред.) ведется силами могучей армии правительственных чиновников, которые партии не организовывали, но вот создать очередной "всенародный подъем" для них дело привычное. То, что за свои труды на ниве партийного строительства эти люди получают зарплату из государственного бюджета, конечно, всего лишь маленькое недоразумение.

12 мая, в день проведения учредительной конференции движения "Наш дом — Россия", у выхода со станции метро "Краснопресненская" внимание прохожих привлекало большое скопление милиционеров в немалых чинах и крепких мужчин в штатском с рациями в руках. Чем ближе к зданию Киноцентра, тем больше становились плотность раций на квадратный метр, крепче "товарищи" в штатском и суровой их взгляды.

Охранники из Главного управления охраны пропускали всех через "рамку", затем проверяли одежду ручным приборчиком, как будто невзначай прощупывая карманы. Вообще количество охранников превосходило мыслимые и немыслимые пределы. Они стояли на всех лестничных площадках, во всех переходах, даже в туалетах, притом что у каждого из особо важных участников были свои "прикрепленные", а Черномырдину не менее десятка охранников при каждом перемещении составляли своеобразный "коридор". Публика подобралась соот-

ветствующая, в хороших костюмах, с сознанием собственной значимости. В холле Киноцентра, где в обычные дни действует модная и дорогая дискотека "Арлекино", разместились обильно накрытые столы. Буфет был бесплатным, по поводу чего средних лет мужчины, по виду провинциальный губернатор (читай — бывший секретарь горкома), ехидно заметил журналистам: "Мы вас сегодня бесплатно кормим, а вы небось какую-то гадость про нас напишете".

Вообще, присутствующих можно было разделить на три категории. Первая — старые кадры: бывшая партноменклатура, плавню перетекающая в коридоры новой российской власти. Это ответственные работники министерств, губернаторы, мэры, руководители автономий. Этим людям не хочется, естественно, упускать власть, и они готовы драться за нее в составе нового движения. Вторая — директорский корпус, руководители крупных заводов, те, кто получил наконец практически бесконтрольную власть над бывшими государственными, а ныне приватизированными предприятиями. Естественно, что в процессе приватизации они не забыли и себя, и новый "передел собственности, неизбежный при передаче власти, отнюдь не входит в их интересы. Ярких пиджаков "новых русских" было немного, тут собрались люди солидные, основательные. Третья группа — депутаты, которых "партия власти" переманила тем или иным способом в новое движение. Эта — самая неустойчивая группа, так как при любом изменении политической конъюнктуры большая их часть предаст Черномырдина так же, как сейчас они предали те партии, которые помогли им пройти в Думу.

Как известно, 1 июля 1995 года Госдума в соответствии со своим решением от 23 июня должна была на своем внеочередном заседании рассмотреть вопрос о доверии Правительству. И с первых минут заседания выяснилось, что Председатель Госдумы И. Рыбкин делает все, чтобы заменить голосование по доверию Правительству голосованием по недоверию Правительству. На первый взгляд, это одно и то же? Но только на первый взгляд. Дело в том, что 21 июня за недоверие Правительству проголосовал 241 депутат, а за доверие — всего 70 депутатов. И поэтому, чтобы получить доверие, необходимо было "уговорить" 156 депутатов изменить свою точку зрения. В случае голосования за недоверие достаточно было хорошо поработать лишь с 16 депутатами, что, конечно, значительно проще. Поэтому и старались так Иван Рыбкин. Поэтому и его сотоварищ по Аграрной партии Михаил Лапшин — Председатель партии — заявил:

"Наша фракция считает обсуждение вопроса 21 июня исчерпывающим. Новых каких-то аргументов мы не можем сейчас привести. Мы считаем, что нужно прибегнуть сейчас к процедуре голосования. И я считаю, предлагаю... Мы, может быть, и себя удивить можем, и мир порадовать, если всю эту процедуру сейчас пройдем очень быстро и спокойно займемся своими делами".

Действительно, ничего существ-

венно нового за десять дней не произошло, но все же число депутатов-аграриев, голосовавших за недоверие политике Правительства, уменьшилось на 13. Удивляться особенно не стоит, ибо два депутата-агрария сами являются членами Правительства: один — министром, другой заместителем В. Черномырдина.

Воспротивился такому "стахановскому" голосованию и подмене одного вопроса другим Председатель ЛДПР Владимир Жиринов-

ский. Рыбкину все же пришлось дать ему слово (основное выступление на заседании 1 июля редакция даст в следующем номере газеты).

**Жириновский В. В.** Вот вам демократия! Вот они (указывает на депутатов-коммунистов — прим. ред.) подарили Горбачева — и рухнула страна! Теперь аграрии подарили Рыбкина (второй Горбачев) — и рухнет Россия. Вот вам позор! Так же нельзя! Важнейший вопрос — судьба страны, судьба Правительства — давайте (как будто организуем выпуск гармони для сельского населения) быстро проголосуем. Тогда ваше голосование (обращается к депутатам-аграриям — прим. ред.) непонятно, когда вы говорили "нет" этому Правительству десять дней назад. Тогда вы играете, полу-

## БУДНИ ЛДПР

**Дубна.** Управлением юстиции Московской области зарегистрирована Дубненская городская организация ЛДПР. Координатор — Зорин Владимир Николаевич.

**Астрахань.** Управлением юстиции Астраханской области зарегистрирована Кировская районная организация ЛДПР. Координатор — Рошина Ольга Павловна.

**Магадан.** 8 июня 1995 г. Управлением юстиции Магаданской области зарегистрирована Магаданская областная организация ЛДПР. Координатор — Павлюк Владимир Леонидович.

**Березовский.** Управлением юстиции Кемеровской области зарегистрирована Березовская городская организация ЛДПР. Координатор

— Березин Сергей Андреевич.

**С. Ситне-Щелканово.** Управлением юстиции Администрации Московской области зарегистрирована Каширская районная организация ЛДПР. Координатор — Еникеева Надия Саидовна.

**Новгород.** Отделом юстиции Новгородской области зарегистрирован Молодежный Центр общественных работ при Новгородской областной организации ЛДПР.

**Чебоксары.** Министерством юстиции Чувашской Республики зарегистрирована Чебоксарская районная организация ЛДПР. Координатор — Елисеев Лев Васильевич.

**Станица Выселки.** Управлением юстиции администрации Краснодарского края зарегистрирована Выселковская районная организация ЛДПР. Координатор — Носырев Валерий Петрович.



Фото А. ЛАЗЕБНОГО.

чается, со страной! (Шум в зале.)

Иван Петрович, вы нарушили договоренность на Совете Думы и на согласительной комиссии. Я сказал, что эта повестка дня не годится. 23 июня Государственная Дума проголосовала за другую повестку. Кто вам дал право ее отвергнуть? Вы или Совет Думы, но он не конституционный орган. Это совещательный орган. Если Государственная Дума приняла решение сегодня голосовать о доверии Правительству, согласно письму от Правительства,

те, Иван Петрович: кто поменял повестку дня? Нам кремлевский обком КПСС не нужен больше! Здесь парламент, избранный избирателями! Поэтому мы будем здесь решать, какая повестка дня. А вы: "Кто, товарищи, "за", и разошлись и поехали. Вся страна поедет, если вместе с вами. Так не годится!

Поставьте на голосование два варианта повестки дня, и обязательно с обсуждением.

Протащил все же Иван Петрович Рыбкин удобный Правительству по-

"Уважаемый Председатель Государственной Думы, уважаемые депутаты! Состоявшееся только что голосование подвело черту под парламентско-правительственным кризисом. В соответствии с Регламентом Государственной Думы вопрос о доверии Правительству считается отклоненным. Кризис урегулирован на основе компромисса в рамках, предусмотренных Конституцией Российской Федерации. Путь к этому был непрост, и тем не менее мы с удовлетворением можем сегодня сказать, что в конечном итоге все стороны проявили политическую ответственность, выдержку, способность найти выход из сложившейся ситуации.

Вчера вечером состоялась заседание Правительства, на котором все стороны было проанализировано сложившееся положение дел. Было принято решение: если Государственная Дума проходит свой путь или часть пути в разрешении конфликта, то Председатель Правительства не будет настаивать на реализации права, предоставленного ему частью 4 статьи 117 Конституции Российской Федерации, о постановке перед Государственной Думой вопроса о доверии Правительству Российской Федерации. Именно это я сейчас и делаю". (Передает заявление Председателю Государственной Думы)...

Если бы вопрос о доверии Правительству, поставленный перед Думой неделей раньше самим же Правительством, не был снят, никакого доверия Правительство не получило бы.

## В ГОСДУМЕ

— вы должны поставить вопрос: есть два варианта повестки дня. Вы обещали изложить и дать возможность депутатам решить, какая будет повестка дня.

**Из зала.** Уже решили!

**Жириновский В. В.** Это решили? Вы так решаете все вопросы, весь XX век! Ничего вы не решили!

Поэтому я прошу, Иван Петрович, во-первых, объясните депутатам, что уже была утверждена повестка дня. Что мы играем каждые пять дней туда-сюда! Что за позор парламента?! Мы утвердили 23 июня повестку дня на 1 июля. Государственная Дума утвердила! И вот нужно сказать, что есть утвержденная повестка дня. А чье предложение — внести другую повестку дня, кто автор этого предложения? Назови-

рядок рассмотрения вопросов. Одновременно сработала "индивидуальная" работа с депутатами: 48 депутатов фактически изменили свою позицию. В результате за недоверие Правительству проголосовало 193 депутата (в том числе все депутаты от ЛДПР).

В поддержку Правительства фактически выступили фракции Гайдара, Шахрая, фракция "Женщины России", депутаты из групп "Стабильность" и "Россия". Все пять депутатов, входящих в руководство движения, возглавляемого Руцким, предпочли уклониться от голосования и тем самым поддержали Правительство.

Удовлетворен был таким результатом голосования премьер-министр В. Черномырдин:

Гл. редактор  
**С. М. ЖЕБРОВСКИЙ**  
Отв. секретарь  
**Н. А. ВЛАСОВА**  
Тел.: (095) 921-81-59,  
(095) 923-63-70

УЧРЕДИТЕЛЬ: Либерально-демократическая партия России.

Газета зарегистрирована Министерством печати и информации РФ.

Рег. номер 011027. Индекс 32153. Объем 1 п.л.

Выходит 1 раз в две недели. Цена свободная

Подписано в печать 18.07.95 г.

Отпечатано в ТОО «Рязоблтипография»

390023, г. Рязань, ул. Новая, 69/12

Заказ № 1921. Тираж 100 тыс. экз.

Адрес редакции и штаб-квартиры ЛДПР:

103045, Москва, Рыбников пер., 1/10. Проезд: станция метро "Тургеневская", далее по Сретенскому бульвару к ул. Сретенка (Рыбников пер. параллелен бульвару и выходит на Сретенку).